
 
 
 

Auszug aus der Niederschrift 
4. Sitzung des Bezirksausschusses Holzweiler/Immerath vom 24.08.2022 

 
 

TOP 6.  Antrag der CDU - Ortsverband Immerath/Holzweiler - vom 03.08.2022:  Kotbeutel-
/Mülleimerstationen 
ungeändert beschlossen 
A 10/207/2022 

 

Ausschussvorsitzender Weitz erläutert den Antrag.  
 
Beschluss (als Empfehlung an die Verwaltung): 
„Der Bezirksausschuss Holzweiler/Immerath bittet die Verwaltung, die vorgeschlagenen Standorte 
gemäß Skizze des beigefügten Antrages vom 03.08.2022 für eine mögliche Aufstellung der geforderten 
Behältnisse zu prüfen. Sollte eine Aufstellung nicht möglich sein, bittet der Bezirksausschuss Holzwei-
ler/Immerath um einen alternativen nahegelegenen Standort.“ 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig 
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Zusammen.  
 

CDU Ortsverband 

Immerath/Holzweiler  

Vorsitzender Willi A. Weitz  

In der Weidwäsch 24c 

41812 Erkelenz 

01578 7000 830 

willi.weitz@cdu-erkelenz.de 

03.08.2022 

An den 

Vorsitzenden des Bezirksausschusses 

Holzweiler / Immerath 

 

 

 

Antrag: Holzweiler Bürger 

Kotbeutel- / Mülleimerstationen 

 

 

Sehr geehrter Herr Vorsitzender, 

 

Sachdarstellung: 

(Aus Mail kopiert) 

 

Sehr geehrter Herr Weitz, 

  

Hiermit wende ich mich auch im Namen einiger Nachbarn der Titzer Straße und der Straße Am 

Berg an Sie.  

Wie Ihnen bekannt sein dürfte, verläuft ein Gemeindeweg (grasbewuchs) von der Straße Am 

Berg bis zur Landstraße, mit einem Stichweg zur Kreuzung   Kofferer Str. / Titzer Str.  Dieser 

Gemeindeweg dient den Anliegern zum erreichen Ihrer Gartenanlagen und manch einem 

Bewohner Holzweiler als willkommener Spazierweg entlang der Gärten.  

Ebenfalls wird dieser Gemeindeweg auch von vielen Hundehaltern aus dem Ort als 

Auslauffläche genutzt. Das hat leider zur Folge, das immer wieder Hundekot liegen bleibt.  

 

Nun zu unserer Bitte:  

Aufgrund der Tatsache das dieser Gemeindeweg seitens der Gartenanlieger gepflegt und 

gemäht wird bitten wir um Aufstellung von Sammelbehältnissen für Hundekotbeutel.  

In einem selbstfinanzierten 2 jährigen Test konnten wir feststellen , dass die aufgestellten 

Eimer und beigefügten, selbst beschafften Kotbeutel ein voller Erfolg waren.  

Ist es möglich seitens der Stadt zeitnah und unkompliziert an den 3 Zugängen diese Stationen 

aufzubauen? Letztlich dient diese Investition dem gesamten Ort und trägt zu einem sauberen 

Ort bei.  

  

Ein konstantes Nachfüllen der Beutel sowie die Entleerung würde mit Sicherheit weiterhin über 

die Anwohner erfolgen. … 

 

----------------------------------------------------------------------------- 

An den Bürgermeister 

An die Mitglieder des Bezirksausschusses 

mailto:willi.weitz@cdu-erkelenz.de


 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zusammen.  
 

Auf Grund dieser Anfrage wurde bereits Kontakt mit der Verwaltung aufgenommen. 

Entsprechend der Rückmeldung des Fachamtes soll über den BZA ein entsprechender Antrag / 

Beschluss gefasst werden. Die benötigten Paten stehe in ausreichender Anzahl zur Verfügung 

und werden der Verwaltung bei einer Realisierung namentlich benannt. 

 

Beschluss Entwurf: 

Der BZA Immerath / Holzweiler bittet die Verwaltung die vorgeschlagenen Standort (siehe 

Skizze) für eine mögliche Aufstellung der geforderten Behältnisse zu prüfen. Sollte eine 

Aufstellung nicht möglich sein bittet der BZA um einen alternativen nahegelegenen Standort.  

 

 
 

Für weitere Details und Rückfragen stehe ich gerne zur Verfügung. 

 

Mit freundlichem Gruß 

 

 

 

Willi A. Weitz 
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